FEEDBACK
REPORT

Alumni Feedback received
Through Online Feedback



RGU (erstwhile AU) Alumni Feedback

* Required

1.  Name of the Alumnus *

2. Address of the Alumnus *

3. Contact Number *

4. EmaillD*



5. Name of the course completed *

6. Year of completion of course *

7. Present Occupation/ Designation *

. . . Your feedback (rating)
Your Opinion About the University

8. 1. How do you rate the courses that you have learnt in the University in relation to your current job / occupation? *

Mark only one oval.

Poor Excellent



9. 2. Infrastructure and Lab facilities: *

Mark only one oval.

Poor Excellent

10. 3. Faculty *

Mark only one oval.

Poor Excellent

11. 4. Canteen Facilities *

Mark only one oval.

Poor Excellent



12. 5. Library*

Mark only one oval.

Poor Excellent

13. 6. Office Staff *

Mark only one oval.

Poor Excellent

14. 7. Hostel Facilities *

Mark only one oval.

Poor Excellent



15. 8. Educational Resources *

Mark only one oval.

Poor Excellent

16. 9. Admission Procedure *

Mark only one oval.

Poor Excellent

17. 10. Overall Rating of the University *

Mark only one oval.

Poor Excellent



18.

19.

20.

1. Do you feel proud to be associated with Rajiv Gandhi University as Alumni? *

Mark only one oval.

Yes

No

12. The development activities organised by the University contributed to your overall development? *

Mark only one oval.

Yes

No

13. Do you have any grievances with the University? *

Mark only one oval.

Yes

No



21. If the answer is 'Yes', please specify / indicate the grievance.

22.  14. Are you a member of Alumni Association of the University? *
Mark only one oval.

Yes

No

23. If the answer is 'No' please state the reasons.



24. 15. Any other suggestions / comments:

This content is neither created nor endorsed by Google.

Google Forms


https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

1. How do you rate the courses that you have learnt in the University in relation to your current job /
occupation?
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2. Infrastructure and Lab facilities:

387 responses
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4. Canteen Facilities

387 responses
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5. Library

387 responses
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387 responses
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7. Hostel Facilities

387 responses
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9. Admission Procedure

387 responses
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10. Overall Rating of the University

387 responses
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11. Do you feel proud to be associated with Rajiv Gandhi University as Alumni?
387 responses

® vYes
® No

12. The development activities organised by the University contributed to your overall

development?
387 responses

® Yes
® No

)




13. Do you have any grievances with the University?
387 responses

@ Yes
@ No

14. Are you a member of Alumni Association of the University?
387 responses

® Yes
® No
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